

### “精细化”管理助城市“颜值”再提升

株洲日报讯(通讯员/周彬) 自创文巩卫工作会议召开后,芦淞区各标段市场化养护公司、微公园项目在施工单位、凤凰山公园卫生保洁和绿地管养单位、部分监管未移交路段绿化施工单位闻令而动,采取“白加黑、五加二”的作业方式,在全区范围内打响了以“精细化管理、文明施工、卫生保洁”为主要内容的创文巩卫攻坚战。

到目前为止,芦淞区各市场化养护公司自行采购苗木,已在各标段种植6至8公分乔木550株、花灌木和球灌木340株、小苗25000株,修剪绿篱28500平方米,修剪整形行道树580

株,清运杂草杂物160车;南苑社区微公园已完成了全部绿植种植,宇航微公园所有路段、路口全部设置了新式围挡;凤凰山公园卫生保洁做到了无空档、无死角,主干道绿地内两侧杂草杂物已清理,绿地内草皮和球灌木已修剪整形;未移交道路株曲路补植了8至9公分行道樟树70株,路边杂草已清理。

芦淞区园林绿化中心干部凝聚守土有责、守土尽责的共识,以创文巩卫工作为抓手,着力加强城市园林绿化精细化管理水平,为市民打造一个优美整洁的靓丽城区。

### 天元区第六次妇女代表大会胜利召开



10月17日,株洲市天元区第六次妇女代表大会召开。189名来自全区各行各业、各条战线的妇女代表齐聚一堂,共话过去五年取得的非凡成就,畅谈未来五年发展构想,共襄中帼盛会。

高新区党工委委员、天元区委副书记刘亮表示,天元区第五次妇代会以来的五年,是全区深化改革、加快发展、砥砺奋进的五年,也是全区妇女地位持续提升、妇女作用充分发挥、妇女事业蓬勃发展的五年。五年来,全区广大妇女与时代共奋进、以主人翁姿态深度参与产业建设、招商引资、乡村振兴、疫情防控、项目攻坚、城乡帮困等中心工作,涌现出一大批先进典型。五年来,全区各级妇联组织聚焦中心、服务大局,围绕党政所急、妇女所需、妇联所能,在促进妇女就业创业、家庭家教家风建设、维护妇女儿童合法权益等方面,做了大量卓有成效的工作。

株洲日报全媒体记者/曾辉 摄

## 全省唯一! 株洲生态环境监测中心通过CNAS现场评审



株洲日报讯(全媒体记者/陈彦圻 通讯员/刘琳娜) 近日,中国合格评定国家认可委员会(以下简称“CNAS”)委派评审专家组对湖南省株洲生态环境监测中心进行实验室认可现场评审。经过两天的紧张评审,该中心顺利通过CNAS现场评审,成为湖南省唯一满足CNAS认可要求的生态环境监测实验室。

评审专家组依据《检测和校准实验室能力认可准则》《检测和校准实验室能力认可准则在化学检测领域的应用说明》及其他相关认可规则文件的要求,通过听取汇报、资料审查及现场演示等多种方式,对该中心实验室整体运行、检测能力、相关服务支持、人员履职等情况进行了全要素评审。

经过严格细致的评审,评审专家组对株洲生态环境监测中心实验室管理和技术水平给予了充分肯定,认为该中心检测环境、仪器设备、操作方法、人员能力等方面均满足相关要求,一致同意通过评审,并就进一步提升实验室的能力建设提出了指导性的意见和建议。

CNAS是国内进行实验室认可的权威组织机构。株洲生态环境监测中心为适应生态环境保护工作的新形势新要求,在刚刚新增扩项101项CMA资质的情况下,又开拓性开展CANS资质认证工作,举中心之力,力争项目应扩尽扩,全力申报5小类142个方法。顺利通过CNAS现场评审,标志着中心已建立了完善的实验室质量管理体系,具备了按相应认可准则开展检测服务的技术能力,有望成为全省唯一拥有CMA和CANS资质的市州中心,监测能力和领域得到大幅提升和拓展。

### 千名城管队员参与业务“大比拼”



株洲日报讯(通讯员/陈建良 邓敬) 为贯彻落实市委“作风建设年”活动要求,按照全市城管执法队伍“作风建设年”活动统一安排,近日,株洲市城管局组织开展全市城市管理执法队伍业务知识“大学习、大统考”活动。

本次活动以学、训、查、纠、服为主要内容,是“五大行动”(大学习大统考、大比武大会操、大检查大整改、大走访大服务、大整顿大提升)之一,也是检验城管执法队伍现阶段学习培训效果的重要举措。考试采取全市统一命题、闭卷考试、电脑阅卷方式,主要内容为城市管理法律法规、城管执法办案实操理论、疑难案例分析等。

市城管局共派出40人的监考组、巡考组成员赴各县(市)区7个分考点,1050名在在职在岗城管执法队员和协管员参加统一考试,确保了考试对象全覆盖。

据悉,今年以来,市城管局结合干部能力短板、岗位需求,先后举办了全市城管执法系统“大学习”“大比武”“大会操”等系列活动,建立了“中队每月考、大队每季考、全市年末统考”的考试制度,全力营造“比、学、赶、超”的氛围。市城管局将继续通过以考促学、以学促干,全面提升全市城管执法队伍业务能力和服务水平,推进城市管理大提升,实现市容市貌大提升。

### 这场运动会欢乐“满格”



为进一步丰富和活跃职工业余文化生活,促进职工身心健康,加强职工之间的沟通与交流。日前,株洲市城发集团举行第六届趣味运动会,集团领导、集团本部及各子公司12支代表队600余名运动员参加。

运动会以“幸福城发”为主题,设置了“砥砺前行”“携手并进”“精打细算”等6个比赛项目,与传统的运动会不同,本次比赛项目集趣味性、协作性和竞技性于一体,既是竞技水平的展示,也是团队协作能力的检验。

株洲日报全媒体记者/张哲 摄

## 融媒·观察

责任编辑:戴萍 美术编辑:刘珠昱

网友热议

### 北大官宣 株洲火啦!

“制造名城 幸福株洲”走进北大系列活动于10月12日至14日举行。该活动由5个子活动组成,包括美食进北大、招才引智专场推介、《英·雄》演出、株洲学子进北大、北大学子株洲参访等。

10月17日,北京大学官方微信发布《这座城市走进北大,火了!》推文,全方位回顾了株洲这次进北大活动,引来众多北大学子点赞、留言。

网友@邓小羊:《英·雄》歌剧超级好看,几次被剧情感动到哽咽!演员们很敬业,我深深地被艺术打动!青春、理想、生命、爱情,愿和你英雄共赴心中大义!愿和你青春共筑铁血大旗!孟雄和伯英的爱情让人动容,他们才是真正的英雄!另外,株洲美食也好好吃,有机会要去株洲玩。

网友@Superman:株洲不仅有美食,更有工业制造!株洲为国家的经济发展做出了巨大贡献,体现了坚韧不拔的工匠精神。株洲是我最爱的城市之一。

网友@巧克力:作为北大一名普通学子,这次不仅品尝到了株洲美食,还有幸观赏到了震撼的演出。我感谢北大平台给我带来这些的同时,也深深地被中华大地上许许多多的城市吸引,包括株洲——这个我之前并没有了解太多的地方。希望这种活动可以一直办下去,让我们能对更多的城市有更深地了解,让我们知道他们过去和现在。

网友@季风:作为一名在北大工作的株洲籍70后,我记忆中的株洲是株洲火车站、湘江大桥、庆云大厦、供销大厦、苕麻厂、石峰公园,还有331、航空动力……株洲市进北大系列活动精彩纷呈。株洲美食大受欢迎,队伍老长,去了两次才吃上辣口当家人、炭烧口味鸭、搓菜、炒米粉……湘味咸、香、辣,非常下饭,符合年轻人的口味,有一些菜品还留在了食堂窗口,以后可以经常尝到家乡的味道。

网友@ZDP:“株”联整合,创新之洲!

网友@谗嘴:我曾经去过株洲,城市绿化好,街道干净,生活成本不高,比较宜居。那里酱板鸭可香了,每次去都会带回家一点,攸县香干,淡淡的甜味夹杂着柴火味,红烧菌汤,汤汁浓郁细腻,可香了!

网友@芭月:看一本书,不但要看,还要感受书中的情感,那才是真正的读书。读一座城市也是如此,400多万人口的株洲,是长株潭城市群三大核心之一、是新中国成立后首批重点建设的八个工业城市之一、是中国最重要的铁路枢纽之一。从2006年开始,株洲一直保持中部六省非省会城市综合实力第一的称号。走进株洲街巷,你感受的是人间烟火的温馨。走进株洲吧,带你领略不一样的人生旅程。

## 在株洲寻「文保」

文物承载灿烂文明,传承历史文化。株洲市城区范围共有文物保护单位112处,让我们一起打开株洲的“文保地图”,了解株洲深厚的历史文化底蕴。



新闻点击量排行榜

10月13日—10月19日

### 五大亮点 让北大更了解株洲!

访问量:103万次,发布时间:10月11日 记者:温琳

### 株洲走进北大,火了!

访问量:85.6万次,发布时间:10月17日

### 曹慧泉在北京对接工作

访问量:72.1万次,发布时间:10月14日 记者:陈正明

### 株洲妹子艾岱萱: 在西雅图刮起最炫“湘西风”

访问量:70.5万次,发布时间:10月16日 记者:何春林

### 走近《英·雄》 铭记英雄

访问量:67.9万次,发布时间:10月15日

### 仅用25天 刷新企业在株拿地速度

访问量:62.1万次,发布时间:10月14日 记者:张威

### 省发改委主任黄东红来株 调研北斗峰会筹备工作

访问量:46.4万次,发布时间:10月13日 记者:周嵩

### 当好“东道主” 展现株洲风采

访问量:42.9万次 发布时间:10月18日 记者:周嵩



制图:谭俊杰